

商丘球迷找地方观看世界杯

重庆老院子会“很气氛”

□文/晚报记者 鲁超 图/晚报首席记者 魏文慧

商丘市足球球迷协会青少年训练基地的孩子们：世界杯就要举行了，我们希望能到一个有气氛的地方观看世界杯比赛。交办时间：5月29日



记者报告
商丘市足球球迷协会青少年训练基地的孩子们向晚报帮办求助说，世界杯就要举行了，因为今年在巴西举行，和北京时间有很大的时差，希望能有一处环境适合的地方供大家在一起观看世界杯。

5月29日，本报刊发了商丘市足球球迷协会青少年训练基地孩子们的愿望之后，很快就收到了重庆老院子饭店店长穆向东的回应。他表示，重庆老院子饭店愿意为我市的广大球迷提供一个适宜的环境来观看世界杯。

此后，为了更好地在世界杯举办期间为广大球迷提供一个适合大家在一起看球的环境，穆向东与商丘市足球球迷协会会长郭亚多次进行沟通，并对饭店的设施、环境以及如何方便球迷观看世界杯进行了改善和调整。“我们重庆老院子位于南京路与神火大道交叉口向西约500米路南，交通方便，门前停车位充足。”穆向东说，店内面积400多平方米，还有一处非常宽敞的大院子。在世界杯期间，将在院子内安装音响设备和投影仪，还免费开放wifi网络。

据穆向东介绍，世界杯期间每天下午将播放凌晨比赛的录



瞧，世界杯还没开赛，“32强”就已亮相

像，而在比赛的同时，虽然北京时间已经是凌晨三四点，但老院子不仅向广大球迷开放，还将准备好一些营养充足、口感好的小吃，并提供啤酒、饮料等。此外，考虑到不少球迷喜欢

一边看世界杯一边玩世界杯彩票，他们特向河南省体育彩票管理中心商丘分中心临时申请了一台体彩销售机。尤其值得指出的是，商丘体彩为了支持商丘球迷看球，届时他们还会免费向球

迷赠送价值可观的世界杯彩票。如果您是一名足球球迷，可以前往重庆老院子观看世界杯。与众多球迷一起，现场感受足球的火热魅力。

磨损的“交通线” 很快就将展“新颜”

□晚报记者 鲁超

夏邑县的陈先生：夏邑县一环路很多路口的斑马线和停车线都看不到了，希望能尽快施画。交办时间：5月30日



记者报告
夏邑县的陈先生称，夏邑县一环路很多路口的斑马线和停车线都看不到了。有时候开车不知道该停在哪里，有

时候过马路的人也不知道该沿着哪里走，希望能尽快施画。

6月3日，记者就此事采访了夏邑县公安局交通警察大队大队长邱兴翰。

“道路上的各种交通标线

因为风吹日晒和车轮碾轧等原因，一般都是要每隔两年就重新施画一次。现在不止是一环路，夏邑县还有个别道路的标线也因老化需要重新施画。”邱兴翰说，之前就已经向县政府

进行了费用申请，现在已经得到了批准。在10天内将对夏邑县城区范围内一些道路上老化不清晰的道路标线进行重新施画。很快，这些老化的道路标线，就将展“新颜”。

要报废汽车 一定要到正规回收处

□晚报记者 鲁超

梁园区的谢先生：我的大货车挂靠在中港物流，去年已经出售。现在因保险公司索赔要求公司盖章，却不给盖。交办时间：5月16日



记者报告
接“帮办令”后，记者联系到了中港物流公司的一名负责人。“他的大货车卖给的是非法拆车厂，不是正规的旧车回收中心。因为他无法提供车辆的回收、报废手续，所以我们不能给他盖章。”该负责人称，既然车辆挂靠在该公司，就要接受公司的管理。同样，公司也承担着相应的责任。如果

车辆报废，就要提供正规的报废手续，并在交警部门将车辆注销。如果转出到其他公司，也要提供其合同。如果出售给他人，也应该有二手车交易的发票和手续才行。“现在既无法注销，也没有转出，如果这辆大货车被拆装、拼装后违法上了路，那么责任该谁来承担？”

该负责人说，只要谢先生可以提供正规的车辆报废手续，或者是转出到其他公司的

手续，那么都可以为他在保险公司的理赔款手续上盖章。

“我不知道这些规定，因车整天坏，就卖给私人拆车厂了。”谢先生说，他去问过，该拆车厂根本无法提供报废手续。

记者就此采访梁园区道路运输管理局货运科负责人时，其表示营运大货车报废的话，需要将车交给正规的回收处，然后凭报废手续到交警部门办理注销手续后再到运管部门注

销相关的手续。

“没有正规的回收手续，机动车没办法注销。在交警部门的系统里，该车始终都是存在的。”针对此事，市交警支队车管大队一民警说，如果该车被人驾驶上路后引发了交通事故的话，原车主还是要承担相应责任的。所以，机动车一旦要报废，就一定要到正规的回收处办理手续。就是出售给他人，也要及时到交警部门办理过户手续。

晚报帮办

遇到难办事 您就说话 晚报派记者 帮办就是啦

合作伙伴

商运集团

跑腿记者



鲁超 15503709668



吴海良 13569399701



宋亚威 15090636636

春蕾桥女童



李莹，2002年出生，就读于柘城县洪恩乡洪恩小学五年级。父亲去世，奶奶患重病，家庭缺乏劳动力，兄妹俩靠母亲打零工维持生活。该生学习优秀，年年都被评为三好学生。



花子涵，2008年出生，就读于柘城县洪恩乡贾庄小学一年级。母亲残疾，爷爷奶奶年迈，父亲一人照顾全家，不能外出打工，仅靠种地维持生活。该生学习成绩优秀。



王腾芳，2001年出生，就读于柘城县洪恩乡洪恩小学五年级。父亲重病，哥哥正读高中，花费较大，全家收入仅靠母亲打零工。该生学习成绩优秀，年年被评为三好学生。



郭金楠，2007年出生，就读于柘城县郭楼小学二年级。父亲去世，母亲改嫁，姐妹俩跟着爷爷奶奶生活，奶奶多病，靠爷爷打工供两个小孩上学。该生学习成绩优秀。



张梦婧，2008年出生，就读于柘城县洪恩乡柿黄小学一年级。母亲去世，爷爷无劳动能力，奶奶常年有病，父亲带病打工，家庭生活困难。该生学习优秀。



孙美丽，2006年出生，就读于民权县白云寺镇中心小学一年级。母亲去世，父亲走失，姐弟俩成孤儿。爷爷奶奶多病，不能劳动。该生酷爱学习，成绩优秀。



余森森，2005年出生，就读于柘城县洪恩乡柿黄小学二年级。母亲病逝，奶奶失明，爷爷年迈，弟弟尚小，一家经济来源全靠父亲种田，家庭贫困。该生学习优秀。

爱心资助热线：3288857
爱心资助地址：商丘市妇联儿童部(市委2号楼2638房间)